

■ În duminica trecută fanfara a avut repetiție între serviciile divine, și au luat masa împreună. La masa aceasta au fost sărbătoriți cei cu ziua de naștere în luna septembrie.

■ La congresul din Phoenix au fost de la noi: familia Ilie și Felicia Negru, Oliver Bujdei, Miță Gălățeanu și Otilia Matei Hobafcovici. Sora Felicia Negru a fost aleasă secretară la Societatea Surorilor la nivel de Asociație. Din România au fost prezenți și au reprezentat frățietatea din țară mai mulți frați predicatori, printre care: Dr. Otniel Bunaciu, președintele Uniunii, și Dr. Vasile Talpoș, rectorul Institutului Teologic Baptist din București.

■ Sâmbătă, 12 septembrie, surorile au organizat o serbare de cadouri pentru sora Tripon Mihaela, care așteaptă primul copil în luna decembrie). Ne-am bucurat să vedem și multe surori din cele care nu au mai fost demult pe la noi.

■ Sâmbăta viitoare, 26 septembrie, va fi o altă serbare de cadouri, de data aceasta pentru o viitoare mireasă, sora Ligia Tablă, care urmează să se căsătorească cu fr. Ronald Popa. Data nunții este 14 noiembrie a.c. Sunt invitate la serbarea de cadouri toate surorile.

■ Ieri a fost nuntă la Akron: tinerii Laura Clintoc și Ioan Liuba au încheiat legământ înaintea Domnului. Sora Laura este fiica fratelui Viorel Clintoc, păstorul bisericii din Akron, și a fost mulți ani în timpul studenției

Blossoms și Ambasadorii Regelui

Sâmbăta viitoare între 3:00 și 5:00 PM, la adunare:

- „Blossoms”, activități cu fetele.
- „Ambasadorii Regelui”, activități cu băieții.

Oile

*Oile văd că n-au coarne
Nici cornițe de luptat,
Și mă-ntreb, cu nici o armă
Dumnezeu nu le-a-nzestrat?*

*Caprele? Ehei, măi frate,
Să le vezi cum sar prin văi,
Și cu țapii lor în frunte,
Se îndeasă la băți.*

*Oile n-au colți, nici coarne,
Ca să-l rupă pe dușman;
Singura lor apărare
E să stea lângă cioban.*

*Deci, așa vrea să ne-nvețe
Dumnezeu să fim și noi;
Căci nu e-n puterea noastră
Biruința în război.*

*Da, dușmanul dă târcoale
Și răcnește ca un leu,
Dar Păstorul este Domnul,
Ne păzește Dumnezeu.*

*Dă-ne, Doamne-nțelepciune,
Lângă Tine noi să stăm,
Să fim turma Ta smerită,
Și să nu ne mai certăm. (V.P.)*

în mijlocul nostru; iar mirele, fr. Liuba, locuiește în Suedia, unde se pare că se vor muta cei doi tineri.

■ Tot ieri a fost nuntă în Florida. Christopher Mocuța-Nistor, fiul lui Teodor și Tabita Nistor, s-a căsătorit cu Natalya Hrishka, fiica lui Vasil și Zinaida Hrishka (din Pennsylvania). Domnul să reverse har bogat și să dea binecuvântarea Sa peste tinerii noștri.

■ La 12 sept. fratele Pitt Popovici a împlinit vârsta de 91 de ani la Atlanta. Și aceasta e o binecuvântare.

Buletin Duminical

Biserica Baptistă Română din Metropola Chicago
484 E. Northwest Hwy (505 State Street), Des Plaines, IL 60016
Radio: WEEF 1430AM, duminica dimineața între 8:30 și 9:00
<http://www.rbc-chicago.org>



Imagine de la congresul din Phoenix între 4-6 septembrie 2009

Un popor care să-I poarte Numele

„Simon a spus cum mai întâi Dumnezeu Și-a aruncat privirile peste Neamuri, ca să aleagă din mijlocul lor un popor care să-I poarte Numele” (Fapte 15:14).

La Ierusalim era un congres, primul congres al bisericilor din vremea aceea, care urma să ia hotărâri în legătură cu misiunea Bisericii în lume, printre neamuri, să iasă din îngrădirea etnică evreiască, să treacă frontierele cu Evanghelia până la marginile pământului. Tot apostolul Petru scria mai târziu în prima sa epistolă: „Voi sunteți o seminție aleasă, o preoție împărțescă, un neam sfânt, un popor pe care Dumnezeu Și l-a câștigat ca să fie al Lui...” Avem cinstea de glorie să purtăm Numele lui Dumnezeu în lume. Numele cuiva era purtat doar de fii, de moștenitori, de cei care duceau sămânța familiei peste generații. Noi am fost aleși să purtăm Numele Domnului în veac. Suntem moștenitorii Tatălui ceresc. Purtăm chipul și Numele Domnului. Slavă Lui!

Hrană din Canaan

Trăim într-o societate foarte atentă la vitamine, minerale, calorii, etc. De aceea, să ne uităm la câteva din roadele Canaanului care făceau parte din alimentația zilnică în timpul Vechiului Testament.



spune că într-o rodie sunt atâtea semințe câte legi sunt în Tora (adică 613 legi), și deci fructul este o oglindă a legii. Rodiile erau în arhitectura templului din Ierusalim, erau în picturile pe perdelele templului, și pe hainele marelui preot (I Regi 7:18; Exod 28:34).

Sucul de rodii e bogat în antioxidanți și oprește plamele din sânge să se adune în cocoloașe și să formeze cheaguri pe vene. Sucul de rodii mărește oxigenarea inimii, iar alte studii arată că micșorează pericolul de cancer la prostată.

5. Smochinele

Pomii de smochin au fost și în Grădina Eden, unde Adam și Eva „și-au cusut laolaltă frunze de smochin și și-au făcut șorțuri din ele” (Gen. 3:7).

Smochinele sunt bogate în potasiu, care ridică nivelul de energie în corp, și întărește metabolismul la nivelul celulelor. Smochinele coboară tensiunea arterială, și scade nivelul insulinei la diabetici cât și trigliceridele din sânge.

6. Strugurii

Strugurii conțin flavonoide, care combat bolile de inimă, și mustul dulce mărește nivelul de oxid nitric, care combate formarea cheagurilor de sânge. Strugurii au substanțe antioxidante, au vitamine C, B1 și B6, au mangan și potasiu.

7. Măslinile

Uleiul de măslină ajută la sănătatea inimii, și reduce tensiunea arterială, conține vitamina E, omega-3, antioxidanți; e cel mai sănătos ulei.

1. Mierea

Canaanul era numit „Țara unde curge lapte și miere”. Mierea a fost hrana lui Ioan Botezătorul.

Mierea conține antioxidanți puternici și protejează celulele trupului uman de infecții. E dulce și e cea mai sănătoasă îndulcire. Mierea e singurul aliment care nu se alterează.

2. Grâul

Rut a cules spice în ogorul lui Boaz, până la sfârșitul seceratului orzurilor și seceratului grâului. (Rut 2:23).

Grâul, așa cum îl foloseau ei în Canaan, adică neprocesat, doar măcinat, conține multe elemente fibroase și bogate în mangan, necesare digestiei și eliminării matrialelor reziduale din corp.

3. Orzul

Orzul era recoltat înainte de grâu, și conține în el bacteriile bune, necesare digestiei în intestine, are glucan-beta, care reduce colesterolul, și previne ridicarea indicelui de zahăr în pacienții de diabet. Orzul de asemenea conține seleniu, un bun luptător contra cancerului.

4. Rodiile

Rodiile, sau pomegranatele (cum sunt numite azi), erau considerate fructe sfinte, fiindcă o tradiție rabinică

Comunicări

Bun Venit:

În duminica trecută am salutat între noi pe oaspeții Casei Domnului și pe cei întorși din călătorii. Dăm slavă Domnului pentru bucuriile pe care ni le dă în adunare:

■ Wilhelm și Anna Boleac, din orașul Ham, Germania, veniți în vizită la familiile Bonca. Fratele Boleac este originar din Arad și acum face parte din biserica menonită din Ham.

■ Daniela Brad, din București de la Biserica „Golgota”, de loc din Margău, jud. Cluj; sora Brad este în vizită la familia Jim și Vicky Savage.

■ Familia Oanță s-a întors după o lună de concediu în România și ne-au adus salutări de la multe biserici pe care le-au vizitat în timpul cât au stat în țară.

■ Daniel și Alina Țeș și băiețelul lor Thomas, nepoții fratelui Florian Țeș, veniți din Oradea, de la Biserica „Emanuel”, de unde ne-au adus și salutări. Sora Alina Țeș este profesoară de muzică, și a cântat un solo la serviciul divin de seară.

■ Tânărul Huruțau, din Springfield, Missouri, venit special să ne vadă „pe viu”, întrucât ne-a văzut pe Internet și a dorit să fie cu noi la închinăciune.

■ Sora Sedonia Mehedinți de la

Ședința de rapoarte: Comitetul de diaconi și păstori au ales ca în sâmbăta de 24 octombrie să avem ședința de rapoarte pentru activitățile din anul 2009, urmând ca în duminicile următoare să se facă alegerile pentru viitoarele comitete de lucru ale bisericii.

Aduceți copiii la adunare:

Copiii s-au bucurat în miercuria trecută că au început din nou întâlnirile AWANA. De asemenea în fiecare duminică dimineața clasele de Școală Duminicală au învățători care așteaptă să-i învețe pe copii lucruri frumoase din Sfânta Scriptură.

Roș Hașanah

Anul Nou iudaic a început la 18 septembrie la apus, și se încheie astăzi la apus. „Să aveți o zi de odihnă, vestită cu sunet de trâmbițe, și o adunare sfântă!” (Lev.23:24).

Biserica Batenia, din Niles, prima oară în mijlocul nostru.

■ Sora Andrea Cure s-a întors din concediul făcut în Grecia.

■ Familia Gabi și Meda Burcă s-au întors din concediul făcut în partea de vest a Americii.

Bolnavi:

■ Sora Iosana Toma a fost internată de urgență și se află sub tratament special la Swedish Hospital.

■ Sora Tamara Corșatea este acasă după fracturile avute de la o căzătură. Convalescența progresează frumos, slavă Domnului.

■ Fratele Radu Ilisie este acasă și vindecarea înaintează la piciorul drept fracturat deasupra gleznei, dar nu poate umbla încă. Să ne rugăm ca Domnul să-i dea fratelui Radu și sănătate și putere de lucru.

Alte comunicări

■ În miercuria următoare fr. Pavel și s. Marinela Negrei vor pleca în România la Lugoj unde tatăl fratelui Pavel este bolnav. Vor sta două săptămâni în România.